ОТВЕТЫ НА ЗАНИМАТЕЛЬНЫЕ ЗАДАЧКИ UNIK-UM
Кто быстрее?

Поднимаясь на пятый этаж, пассажирский лифт преодолевает 4 пролета, а грузовой проходит до третьего этажа 2 пролета, т.е. в 2 раза меньше. Пассажирский лифт идет в 2 раза быстрее грузового, поэтому Валя и Алиса одновременно выйдут из лифта на своих этажах.
Расстановка по рядам
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Диалог в магазине
Номерок на дверь квартиры № 120

4 фигуры в одной
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Лодка
2 человека подошли к разным берегам реки.
Корзина с фруктами

Можно предположить, что фрукты весят 10 кг, а корзинка 1 кг. Но тогда фрукты тяжелее корзинки на 9 кг, а по условию они тяжелее ее на 10 кг. Значит фрукты весят 10,5 кг, а корзинка 0,5 кг.

Музыкальные инструменты

Речь идет о количестве букв в указанных словах. В слове «арфа» их четыре, у «домбры» их шесть, и у «гитары» тоже шесть. Хотя поначалу покажется, что речь идет о струнах.
3 яблока

Дедушка, папа и внук = 2 отца и 2 сына

Дни недели

Перед понедельником было воскресенье. Если три дня назад было воскресенье, то сегодня – среда. Если сегодня – среда, значит, послезавтра будет пятница.
